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ATA N' 1s09/2019
SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA
3'. SESSÃO LEGISLATIVA, 1 3" LEGISLATURA, 55" ANO EMANCIPAÇÃO.

Aos dezessete dias do mês de juúo de 2019(dois mil e dezenove) às 19:00 horas, nas
dependências da Câmara Mr,nicipal, em sessão plenaria ordinária e sob a presidência
do vereador Ronaldo Bordin reuniu-se o Legislativo Municipal de Jacutinga, com a
presença dos seguintes vereadores(as):Avelino Ricardo Menegaz, Clarice Boeira
Coghetto, Darci José De Ré, Débora Nava Ogliari, Jaime Tortelli, Marcio Sommer,
Maximino Lorenzetti e Odelcio Grando. Com os trabalhos abertos pelo seúor
presidente e após a leitura de um trecho bíblico pelo 2' Secretario Darci José De Ré,
passou-se ao Pequeno Expediente. Em discussão a Ata número 1507/2019, sessão
plenária ordinaria realizada no dia três de junho de 2019. Sem adendos ou ressalvas a
ata é aprovada pela unanimidade dos vereadores. Igualmente Ata 1508/2019, sessão
plenária extraordinária realizada no dia cinco de junho de 2019. Sem adendos ou
ressalvas a ata e aprovada pela unanimidade dos vereadores. A matéria do expediente
lida pelo 1o Secretário Avelino Ricardo Menegaz, constou de: i)Convite da Diretora da
Escola Municipal de Educação Infantil Arco-Íris Andréia Paula Sirtoli Sommer, para
participação da Festa Julina da escola, que será realizada no dia 06 de julho de 2019, a
partir das 14 horas nas dependências da Casa da Terceira Idade. 2)lndicação de
protocolo no 329012019, iniciativa do vereador Jaime Tortelli, em que solicita ao
Executivo Municipal o que segue: -Seja efetuada pintura da Faixa de Pedestres nos
seguintes locais: 1)Na Avenida Ângelo Gasparetto, em frente ao Escritório Piorezan;
2)Na Rua Ângelo Stefani, entre a Praça Central e a Loja Sitta. Conforme justificativa do
vereador, por ocasião da Pintura das Faixas, estas não foram contempladas. A indicação
é deferida pelo presidente e será enviada ao senhor prefeito para providências. 3)
2)Indicação de protocolo rf 3290/2019, iniciativa do vereador Jaime Tortelli, em que
solicita ao Executivo Municipal o que segue: -Seja colocada Iluminação Públicajunto à
Rua Giunto Bemieri entre a Igreja Quadrangular e a Esquina com a Rua Padre
Fortunatto. Conforme justificativa do vereador, muitas pessoas usam a referida Rua e o
local escuro causa insegurança às mesmas. A indicação e deferida pelo presidente e será
enviada ao senhor prefeito para providências. 4)Indicação de protocolo n'329212019,
iniciativa do vereador Darci José De Ré, em que solicita ao Executivo Municipal o que
segue: -Para que seja viabilizado o repasse de recursos financeiros à Sociedade
Beneficente São Judas Tadeu de Jacutinga, maatenedora do Hospital, no sentido de
participar da campanha comunitária que está sendo desenvolvida pela entidade, com o
objetivo de troca do telhado e troca das instalações elétricas nÍls suas dependências.
Conforme justiÍicativa do vereador, esta entidade tem grande importância na área da
saúde pública do nosso município, com relevantes serviços prestados à nossa

comunidade e portanto justo este apoio do Poder Público, o que reforçará a campaúa
que está em andamento. A indicação é deferida pelo presidente e será enviada ao seúor
prefeito para providências. 5)Indicação de protocolo n' 329312019, iniciativa do
vereador Darci José De Ré em que solicita à Mesa Diretora o que segue: -Para que seja
viabilizado o repasse de recursos financeiros à Sociedade Beneficente São Judas Tadeu
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de Jacutinga, mantenedora do Hospital, no sentido de paÍicipar da campanha
comunitária que está sendo desenvolvida pela entidade, com o objetivo de troca do
telhado e troca das instalações elétricas nas suas dependências. Conforme justificativa
do vereador, destaca-se a importância do Poder Legislativo participar de forma concreta
desta campaúa até porque toda comunidade estí participando e nós como seus
legítimos representantes daremos um exemplo positivo de apoio e incentivo a esta

entidade tão Íepresentativa de nosso município. A indicação é deferida pela Mesa
Diretora e serão tomadas as devidas providências. 6)Indicação de protocolo no

329412019, iniciativa do vereador Darci José De Ré, em que solicita ao Executivo
Municipal o que segue: -Instalação de Placa Sinalizadora no trevo antes da chegada na
sede da Linha Barão Hirsch, indicando as principais granjas, a saída para Quatro Irmãos
e no sentido contrário igualmente colocação de Placa Sinalizadora indicando a saída
para Jacutinga. Conforme justificativa do vereador, muitos motoÍistas se perdem por
não conhecerem o caminho e estas placas facilitarão o trânsito de veículos até porque
naquela região, há uma grande circulação de caminhões transportando insumos
agrícolas e grãos produzidos naquela área. A indicação é deferida pelo presidente e será
enviada ao prefeito municipal para providências. 7)Indicação de protocolo no

329512019, de iniciativa do vereador Marcio Sommer em que solicita ao Executivo
Municipal o que segue: -Que seja disponibilizado aos agricultores do município de

Jacutinga, 2(duas) horas máquinas de forma gratuita, por talão de produtor. A indicação
é deferida pelo presidente e será enviada ao seúor prefeito para providências.
8)Requerimento Verbal de iniciativa do vereador Jaime Tortelli, em que solicita o envio
de Moção de Pesar à Família Da1 Pupo pelo recente falecimento de integrante desta
família. O requerimento é deferido e a moção será enviada. 9)Requerimento Verbal de
iniciativa do vereador Avelino Ricardo Menegaz, Lider do Govemo pemnte o
Legislativo, em que solicita a tramitação em regime de urgência-urgentíssima do
Projeto de Lei n" 3279/2019, que altera artigo da Lei Municipal n" 266512018 e dá
outras providências. O requerimento é aprovado pela unanimidade dos vereadores.
Esgotada a matéria do Pequeno Expediente passou-se ao Grande Expediente. Em
votação a Ordem do Dia é aprovada pela unanimidade dos vereadores. Conforme
disposto regimentalmente os projetos são enviados às respectivas comissões para
análise e parecer. l)Projeto de Lei n" 327812019, que lnstitui o Projeto BEM VINDO
BEBE dá outras providências, é enviado à Comissão de Constituição, Justiça e Redação
para análise e pareoer. 2)Projeto de Lei no 3279/2019, que altera artigo da Lei Municipal
n" 266512018 e dá outras providências, e enviado à Comissão de Constituição, Justiça e
Redação para análise e paiecer e igualmente à Comissão de Urbanização, Transportes e

Habitação. Na sequência e conforme o disposto regimentalmente, havendo projeto em
regime de tramitação especial, o senhor presidente intenompe a sessão por até uma
hora para emissão de pareceres. Retomando aos habalhos, em discussão. Projeto de Lei
n' 327212079, que autoriza a cedôncia de Servidor Público Municipal e dá outras
providências. O citado projeto encontrava-se na Comissão de Constituição, Justiça e
Redação que através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leiÍwa do parecer final
da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas. O
presidente Ronaldo Bordin ressalta que esta cedência não terá ônus para o município de
Jacutinga, destacando igualmente a importância do Consórcio Intermunicipal da Região
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Alto Uruguai-CIRAU que desempenha Íimções e atividades como licitações e pleitos
em favor dos municípios consorciados. Em votação o projeto é aprovado pela
unanimidade dos vereadores. Projeto de Lei n" 3274/2019, que Cria o Fundo Municipal
de Desenvolvimento Urbano-FMDU- do Município de Jacutinga e dá outras
providências. O citado projeto encontrava-se na Comissão de Constitüção, Justiça e
Redação que aÍravés do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leit,:ra do parecer final
da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas. O
vereador Darci José De Ré expõe que a criação deste Fundo tem o intúto de fomentar
ações de progresso urbanístico, melhorias de infraestrutura, criação de espaços públicos,
implementos de acessibilidade urbana e em especial a execução de pavimentação em
ruas e avenidas do município. Neste sentido, como foÍna de dar maior transparência na
gestão das receitas arrecadadas através da Contribuição de Melhoria, entende-se
necessária a criação do referido Fundo. Portanto diz o vereador, a frnalidade fim é que
os valores arrecadados sejam reinvestidos e direcionados para a ifuea urbana na
melhoria da infraestrutura e não utilizados em outras areas que não sejam esta. O
presidente Ronaldo Bordin parabeniza a administração municipal por esta iniciativa de
dar transparência na utilização do diúeiro público. A criação deste fundo catactetiza a
responsabilidade no trato de recursos que serão arrecadados e posteriormente investidos
na rirea Íim que é a estrutura urbana. Em votação o projeto é aprovado pela unanimidade
dos vereadores. Projeto de Lei n'327512019, que Institui programa de parceria entre o
Poder Executivo Municipal e a comunidade para realizar obras de pavimentação/asfalto,
juntamente com Mensagem Modificativa enviada pelo senhor prefeito municipal. O
citado projeto encontrava-se na Comissão de Constituição, Justiça e Redação que
através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leitura do parecer final da comissão
que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas. Igualmente
encontrava-se na Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação que através do relator
Marcio Sommer faz a leitlra do parecet final da comissão que é favorável à aprovação
do projeto sem emendas ou ressa.lvas. O vereador Avelino Ricardo Menegaz explica que
o presente projeto está atrelado na criação do fundo anteriormente aprovado. Menciona
que em sessão extraordinária foi feita a sugestão ao Executivo para inclusão da
pavimentação da Avenida Luiz Pissetti no trecho que segue à Comunidade de Barão
Hirsch o que foi aceito e incluso ahavés da Mensagem Modificativa enviada pelo
Executivo. Entende este vereadoÍ ser aquela via a maior de trafego da produção agrícola
do município. É um problema crônico ê gestão após gesüio sem soluçao. Igualmé-nte na
mensagem são mostradas quais ruas e os trechos que serão objeto de melhorias
clareando bastante o texto da matéria em análise. Também onde havia necessidade de
aceitação por parte de 75oÁ dos moradores, agora serão 51% de adesão prévia dos
beneficiiirios. Destaca a importância deste projeto de melhoria pois com o calçamento
sempre seÍá um problema crônico. Cita a questâo da Corsan que havendo necessidade
abre valas nos calçamentos e sendo asfalto se resolve antes de acoÍúecer. Menciona que
com a paÍceda com os moradores poderão ser feitas obÍas de qualidade. O vereador
Darci José De Ré lembra que na essência do projeto não constava a Avenid Luiz
Pissetti. Os vereadores entenderam importante esta inclusão âté poÍque o escoamento da
produção da região das granjas é o maior do município e só por esÍe fato se justificaria.
Também manifesta o vereador que nesta via locaiiza-se o Cemitério Municipal com -
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grande fluxo de pedestres nos cortejos fiinebres. Ressalta igualmente que na maioria do

trecho não tem passeio e necessário portanto um acesso favorável àquele local. Acredita
estar faltando esta acessibilidade ao Cemitério sendo que atualmente falta esta

infraestrutura. Salienta igualmente de constar no projeto original a necessidade de

concordância de 7 5%o de aceite dos moradores o que poderia ter o risco de não sair as

obras em determinadas ruas ou avenidas. Portanto, com 51oÁ é diminuído este aval a ser

concedido pelos moradores. O vereador Odélcio Grando coloca-se favorável ao proj eto

afirmando que todos gostariam de ter toda cidade asfaltada. Trabalhou durante três anos

e meio em administração passada e sempre tapaado buracos nas ruas da cidade. Lembra
dos problemas crônicos que sempre foram as saídas para Ponte Preta e Barão Hirsch e

portanto necessário estas melhorias. Defende que seja contÍatado um Engeúeiro muito
bom para não jogar dinheiro fora. São ruas com trafego de carga pesada e necessario ter
muito cuidado na execugão das obras. Também defende que os passeios teúam uma
largura adequada e maior possível para beneÍiciar as pessoas que circularão nestas vias.

O vereador Marcio Sommer coloca-se favorável ao projeto ressaltando estaÍ o
Executivo trabalhando pelo bem da cidade poítanto pessoas competentes que fazem
parte da administração. EsÍa contrapartida dos moradores talvez não seja um valor
baratiúo e pode ter ruas onde os moradores podem até não aprovarem a realização
destas melhorias. Mas importante diz o vereador, a preocupação da administração
municipal apresentar o projeto e levar para que a comunidade decida. A vereadora

Débora Nava Ogliari também manifesta-se favorável somente pedindo que se tenha
cuidado na fiscalização das obras. Que se faça nas ruas principais e que mais precisam
destas melhorias e que os trabalhos sejam múto bem feitos. O vereador Maximino
Lorenzetti expressa que não se deva sonhar que todas estas ruas seÍão asfaltadas. Se

metade já se deve ficar feliz. Mas esta metade diz o vereador que seja de qualidade e

com passeios padronizados. Em aparte o vereador Avelino Ricardo Menegaz esclarece
que em asfaltos através de emendas parlamentares o custo é em tomo de duzentos e

cinquenta reais o metro enquanto que neste prcgrama de financiamento ficará em tomo
de sessenta e cinco a oitenta reais o metro. E portanto mais obras poderão ser realizadas.

Voltando a pronunciar-se o vereador Maximino Lorenzetti entende que duzentos e

cinquenta reais o metro tem que baraÍeat pois torna-se inviável para os moradores pois
ainda tem que bancar os passeios. Outra preocupagào diz o vereador que nos asfaltos
feitos com as emendas ninguém pagou e agora proprietario tem que pagar enquanto os

outros quase de graça. A vereador Clarice Boeira Coghetto preocupa-se com o fato de

nas Audiências Públicas Íalvez.não se consiga fazer uso deste valor pois os moradores
serão muito onerados. Partilha ser importante estas melhorias não esquecendo porém ter
que pensar quanto vai custar paÍa os moradores. Em aparte o vereador Maximino
Lorenzetti opina no sentido que se deve tentar baratear os custos das obras. O presidente
Ronaldo Bordin lembra aos colegas que há indicativo de liberação de emenda
paÍlamentar do Deputado Afonso Hamm no valor de R$350.000,00 que seriam
destinados à pavimentação da Avenida Luiz Pissetti até o final do cemitério. Lembra
igua.lmente que mesmo sendo emend4 os moradores vão contribuir mesmo que de

forma proporcional e basicamente são os mesmos valores. O importante diz o presidente

é que vai agregar valor aos imóveis e conforme previsão legal, o município não pode

deixar de cobrar a contribuição por melhoria. Espera que os vereadores orientem os

moradores para que não Íique este mal entendido. Além disso há condições de
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parcelamento e entende que não é um diúeiro simplesmente pago pelo contribuinte
mas um investimento pois o imóvel será valorizado. Pergunta a quem está contestando o
porque a administração passada buscou um financiamento de cinco milhões de reais que

era exatamente no mesmo sentido e não viabilizou-se porque não conseguiram.
Pergunta se na época iam fazer e não cobrar nada. Os passeios são obrigação dos
moradores e o senhor prefeito tem proposta para baratear os atuais custos projeto que
será proximamente apresentado. Assinala o presidente querer deixar bem claro que o
município tem capacidade de pagamento e até teria para valores bem maiores. Destaca
retomos que haverão no futuro com investimentos que estão sendo feitos no município
citando Sementes Estrela e AviiiLrios. Além disso os recursos do Fundo que foi criado
será utilizado paÍa pagamento das prestagões. Em votação o projeto é aprovado pela
unanimidade dos vereadores. Projeto de Lei n" 3277/2019, que autoriza o Poder
Executivo a Íepassar ÍecuÍsos ao CONSEPRO e dá outras providências. O citado
projeto encontrava-se na Comissão de Constituição, Justiça e Redação que através do
relator Avelino Ricardo Menegaz faz a leitura do parecer final da comissão que é

favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas. Igualmente encontrava-se
na Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação que atmvés do relator Marcio
Sommer faz a leitura do parecer final da comissão que é favorável à aprovação do
projeto sem emendas ou ressalvas. O vereador Avelino Ricardo Menegaz discorre sobre
os relevantes seruiços prestados por esta entidade na área de Segurança Pública do
município. Destaca que serão no total R$5.000,00 a serem direcionados sendo que
R$2.500,00 serão para a Brigada Militar e R$2.500,00 para o Corpo de Bombeiros
Voluntarios. O presidente Ronaldo Bordin parabeniza a administração municipal por
esta iniciativa de repasse para os Bombeiros e Brigada Militar. Destaca igualmente
evento promovido pelos Bombeiros Voluntários que foi um grande sucesso e ajudou a
manter este entidade beneficente. Em votação o projeto é aprovado pela unanimidade
dos vereadores. Projeto de Lei n' 327912019, que altera artigo da Lei Municipal n"
266512018 e dá outras providências. O citado projeto encontrava-se na Comissão de
Constituição, Justiça e Redação que através do relator Avelino Ricardo Menegaz faz a
leitura do parecer final da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem
emendas ou ressalvas. Igualmente encontrava-se na Comissão de Urbanização,
Transpoúes e Habitação que através do relator Marcio Sommer faz a leitura do parecer
final da comissão que é favorável à aprovação do projeto sem emendas ou ressalvas. O
vereador Marcio Sommer esclarece que a intenção do projeto é regriarizar a metragem
de lotes dados em garantia ao município em razão da realização da infraestrutura básica
do loteamento Dom Pascoal. Esta alteração não retira direitos ou garantias do
município, uma vez que os valores totais dos lotes hipotecados em favor do município
suprem e até superam o valor que o loteador deverá investir em infraestrutura conforme
determinação legal. Em votação o projeto é aprovado pela unanimidade dos vereadores.
Esgotada a matéria da Ordem do Dia, passou-se aos esclarecimentos pessoais. O
vereador Darci José De Ré comenta sobre duas indicações apresentados hoje em
Plenário. A primeira pam que o Executivo Municipal viabilize o repasse de recursos
financeiros à Sociedade Beneficenle São Judas Tadeu de Jacutinga, mantenedora do
Hospital, no sentido de participar da campanha comunitária que está sendo
desenvolvida pela entidade, com o objetivo de tooca do telhado e troca das instalações -
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elétricas nas suas dependências. Esta entidade tem grande importância na área da saúde
pública do nosso município, com relevantes serviços prestados à nossa comunidade e
portânto justo este apoio do Poder Público, o que reforgará a campaúa que está em
andamento. E a segunda que igualmelte o Poder Legislativo viabilize o repasse de
reursos financeiros à Sociedade Beneficente São Judas Tadeu de Jacutinga,
mantenedora do Hospitai, no sentido de participar da campaúa comunitária que está
sendo desenvolvida pela entidade, com o objetivo de troca do telhado e troca das
instalações elétricas nrrs suas dependências. Destaca o vereadorf a importância do Poder
Legislativo participar de forma concÍeta desta campanha até porque toda comunidade
esta participando e nós como seus legítimos representantes daremos um exemplo
positivo de apoio e incentivo a esta eniidade tão reprcsentativa de nosso município. Diz
o vereador Darci que a instalação elétrica da entidade tem a mesma Íiação de quaado da
construção ressaltando que com a colocação de ar condicionado se toma um perigo de
incêndio. Constata que toda a população estrí ajudando e este apoio dos entes públicos
fortalecerá muito a entidade. Pede ao presidente que avalie com carinho diante das
possibiiidades legais para um repasse o mais breve possível. Entende ser questão
orçamentária mas acredita que possa viabilizar-se. Com certeza outros municípios
ajudarão e importante o Poder Público de Jacutinga também partilhar desta campaúa.
O vereador Avelino Ricardo Menegaz menciona a questão do Hospital onde sempre
batalhou-se com campaúas e repasses com o objetivo de fortalecer a entidade.
Referindo a pronunciamento do vereador Lorenzetti pede aos colegas que não se
apavore a população levando números que entende não verdadeiros do custo que terá
aos moradores quando da realização de asfaltamento nos locais que residem. Impofiante
diz o vereador que haverá Audiências Públicas para que se possa levar dados
verdadeiros. Sobre passeios, o seúor prefeito tem o entendimento que se possa ajudar
com mão de obra ou outro incentivo diminuindo custos. Parabeniza os organizadores e

todos que colaboraram com a Festa da Igreja e também com a Janta dos Bombeiros
onde foram servidas mais de 450 jantas onde demonstra como a comunidade valoriza os
Bombeiros Voluntiírios de Jacutinga. Finaliza parabenizando todos os bombeiros
volunüários que relevantes serviços prestam a toda comunidade. O vereador Maximino
Lorenzetti discorda dos cálculos feitos pelo vereador Ricardo e entende a necessidade
de tentar baratear os custos pois ficará muito pesado para a população. Conforme o foi
dito se os custos da emenda parlamentar foi o mesmo custo ao morador do previsto para
obras futuras, o deveria ter acontecido seria ter feito mais metragem. Todos querem
asfalto na frente de suas propriedades mas com certeza náo querem pagaÍ custo muito
alto. O vereador Marcio Sommer comenta sobre a grande festa do Dia do Município
onde compareceram mais de 1000 pessoas. Também a Festa de Santo Antônio com
compaxecimento expressivo de toda população. Parabeniza igualmente a Mesa Diretora
pela orgânização da Sessão Solene em homenagem aos 55 Anos de Emancipação
Politico-Administrativa de Jacutinga também grande evento realizado. Elogia atividade
de entidade do município, nosso Hospital e sua diretoria que com grande esforço dirige
a entidade, também os Bombeiros Voluntários juntamente com o ConsepÍo, destacando
o janlx rcalizado. Destaca os bombeiros pois toda ajuda é bem vinda e nunca se sabe o
dia que se vai precisar deste socolro. O vereador Odélcio Grando acompanha os colegas
pambenizando eventos realizados citando a Festa do Município, A Festa da paróqúa, o
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Jantar dos Bombeiros todos eventos representativos e importante que toda comunidade
sempre possa participar e ajudar. Parubeniza a Eqúpe da vereadora Débora que se

tomou campeã e é uma honÍa ter uma equipe dessas na nossa cidade. A vereadora
Débora Nava Ogliari parabeniza organizadores de eventos realizados no município
citando a Festa do Município, a Festa de Santo Antônio, o JantaÍ dos Bombeiros
Voluntarios e a Final da Taça de Futsal onde representou a Câmara Municipal. Relata
reunião realizada em Campinas do Sul juntamente com o vereador Ricardo e o suplente
Claudemir onde foram abordados vários assuntos relacionados com o vídeo
monitoramento que foi implantado em nosso município. Há grande interesse de
municípios vizinhos para implantar este programa, Em relação ao Hospital diz a
vereadora que quer provocff os colegas paÍa que coloquem a mão no bolso e que todos
repassem uma pequena quantia mensal. Como foi recebido reajuste salarial de 8% no
início deste ano, sugere que estes mesmos 8% do salirio de cada vereador seja
repassado para a entidade o que seria um grande exemplo dos vereadores e ajudaria com
certeza de manter a entidade aberta. O presidente Ronaldo Bordin elogia o dialogo que
está havendo com a atual administração e os vereadores. Sempre que necessário são
convidados para participar de reuniões onde há esclarecimentos de todas as matérias
que tramitam na Casa. Parabeniza a vereadora Débora que participou e se tomou
campeã do Campeonato de Futsal Feminino e igualmente por teÍ representado a Câmara
neste evento. Parabeniza também a Paróquia Santo Antônio pela grande festa realizada,
também a Administração Municipal pelas aÍividades e eventos realizados em
homenagem ao aniversario do município. Comenta evento que ainda está sendo
realizado no Museu Municipal onde pessoas idosas lá participam contando suas
histórias de vida. Reforça o convite da Escola Arco-Íris para participação em evento
FesÍa Julina. Também convida a todos para participarem da Festa na Comunidade de
São Luiz. Lembra também de destacar a Rádio Comunitária pela organização do
Campeonato Taça Jacutinga lembrando também de parabenizar os campeões. Sobre
construção de asfalto pede a todos que levem em contâ a questão do custo beneÍicio que
os proprietários vão ter. Em relação às emendas está incluso toda a parte estruturai .

Ninguóm passou a mão em nada diz o presidente. Estes dois milhões aprovados são só
para a camada asfáltica não incluso outros servigos. Importante pois que todos os
vereadores estejam ao para que não assustem a população com dados não verdadeiros.
Fundamental ver os beneficios que serão gerados e não somente jogar tudo nas costas
do Ente Público pois na realidade é o diúeiro de todos que está ai. Nada mais havendo
a üatar, o senhor presidente convoca os demais vereadores para a próxima sessão a
realizx-se no 10 de julho de junho de 2019 e na sequência encerra os trabalhos.

Menin, 17 de Junho de 2019.

MENEGAZ
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